MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam proditana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
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MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
ek A-0492-204
1. Tzracunati:
™
(a) odredeni integral fsin5$d;v.
0
(b) povriinu lika omedenog krivuljama y = 2t —t* i y = ¢. Y
2. Numeritkom integracijom odrediti vrijednost It L cos (z%) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za o 2
rel. gresku < 3%, 8 za rel. gresku < 6%) T -
3. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 3" —y =e* + 1.
2 =
4. Tzracunaj fo bt —da 752D

5. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = 2zy — 322 — 2y* + 10.
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NATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o | POPUNJAVA
NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod ]| B3 Broj |
: [
. AL o B . bodova
IME I PREZIME: lVAN (;ﬂkoi A VRIJEME POCETKA:
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
At-1-0o3s- 2044
1. Izracunati:
™
(a) odredeni integral /sin5 zdz.
0 )
(b) povriinu lika omedenog krivuljama y = 2¢ — %1 = e
2. Numerickom integracijom odrediti vrijednost f_ll cos (x%) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za /Q/
rel. gregku < 3%, 8 za rel. gresku S 6%) < ;
-7 C/)}
3. Rijegiti diferencijalnu jednadzbu: y” —y = e* + L. L

4. Izratunaj fog At dr

5. Odredi ekstreme funkcije f{z,y) = 2xy — 322 — 2y + 10.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam protitana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || Cc4 Broj |
Ime 1 PreEzZIME: MATILE  SeaAD (L VRIJEME POCETKA: [ + = . bodova
4
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
13 -1- 0% 16449
1. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = 2zy — 322 — 2y + 10.
2. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 3" —y =e® + 1.
3. Izracunati:
™
{a) odredeni integral /31115:rda:.
.':) 7
(b) povrinu lika omedenog krivuljama y = 2t — #ig=d4 }5/

4. Numerickom integracijom odrediti vrijednost f_ll cos (Lg) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za 4
rel, gresku S 3%, 8 za rel. gresku 5 6%) o
= V.
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod]| B3 Broj |
rd
W - g e
IME I PREZIME: LU j(A ChRdSIC VRIJEME POCETKA: bodova
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
1'3=-272019 2- 720 -
) 2 ‘ib ['V)) ’]) CLf 42,
1. IzraCunati:
.
(a) odredeni integral / sin® z d.
0 F e
(b) povriinu lika omedenog krivuljama y = 2t — 4 i =%, 4~
2. Numeritkom integracijom odrediti vrijednost fjl cos (z2) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za
rel. gresku < 3%, 8 za rel. gresku < 6%) i 4
3. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y"” —y =e® + 1.
4. Tzrafunaj fo —22 —dg /(/j/
5. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = 2zy — 322 — 2y* + 10. ; ‘)-//
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam proditana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA

. ) . o NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| c4 Broj |

IME 1 PREZIME: H‘Sm‘/ CRD O&N{Cb‘} VRIJEME POCETKA:

MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

17~-4- 0348 ~ 2015

bodova

1. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = 2zy — 3z — 2y + 10.
2. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y" —y =€ + L.

3. Izracunati:
™

(a) odredeni integral fsin5$d:r.

0 . /

(b) povrsinu lika omedenog krivuljama y =2t —t* iy =t. E
4. Numeritkom integracijom odrediti vrijednost. fjl cos (z?) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za y
rel. gresku 5 3%, 8 za rel. gresku 5 6%) "'fi'
5. Izratunaj fo bl dr (/
Ukupno
1 |
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam procitana. Na snazi je Pravilnik o

stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod || c4

e

T 0 | VRIJEME POCETKA:

IME I PREZIME:

7/

MATICGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):

1. Odredi ekstreme funkcije f(x,y) = 27y — 3z% — 2y* 4 10.
2. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y"” —y =e* + 1.
3. Izracunati:
m
(a) odredeni integral /Sinsxdm.
0

(b) povrsinu lika omedenog krivuljama y = 2t —t* iy =t.

Numerickom integracijom odrediti vrijednost f_ll cos (22) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za
rel. gresku < 3%, 8 za rel. gresku 5 6%)

Izracunaj fo —gﬁ—dz

POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

Ukupno
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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno pravilima koja su vam pro¢itana. Na snazi je Pravilnik o| POPUNJAVA
NASTAVNIK
stegovnoj odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| B3 Broj |
A ~
, - : . bodova
IME I PREZIME: VQ LS Z‘*’S"‘\‘u ) VRIJEME POCETKA: V.
MATICNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU):
1. Izrafunati:
T
(a) odredeni integral fsinsa:dm‘
0
(b) povrsinu lika omedenog krivuljama y =2t —t* 1y =¢.
2. Numerickom integracijom odrediti vrijednost fil cos (z?) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za v
rel. gresku < 3%, 8 za rel. gresku 5 6%) "

3. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 3" —y =e” + L.
4. Izrac¢unaj fbg F%da:

5. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = 2xy — 322 — 2y + 10.
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MATICGNI BROJ STUDENTA (IZNAD SLIKE U INDEKSU): {i} ~2~oody ~ G4
1. IzraCunati:
(a) odredeni integral / sin® z de. o
0 /; ;
(b) povrinu lika omedenog krivuljama y = 2t — gt i
9. Numeritkom integracijom odrediti vrijednost Ll1 cos (Iz) dz. (bodovanje: 20 za rel. gresku< 1%, 15 za
rel. gresku < 3%, 8 za rel. gresku 5 6%)
3. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y” —y =e” + 1. _
2 -
4. Izratunaj [ s22—dz /
5. Odredi ekstreme funkcije f(z,y) = 27y — 3z% — 252 + 10.
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